
         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         DE         CIÊNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS
-         CCHN

EXTRATO         DE         ATA         DA         SEXTA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA
DE         PÓS-GRADUAÇÃO         EM         LINGUÍSTICA         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL
DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         07/10/2021.

Aos         sete         dias         do         mês         de         outubro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         um,         às         catorze         horas         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Webconferência         a         Sexta         Sessão         Ordinária         do(a)         Programa

de         Pós-graduação         em         Linguística         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,

com         a(s)         presença(s)         de         Gesieny         Laurett         Neves         Damasceno         (Presidente),         Abraão         Cleber

Silva         Nolasco,         Amanda         Heiderich         Marchon,         Fabio         Luiz         Malini         de         Lima,         Flavia

Medeiros         Alvaro         Machado,         Frederico         Pitanga         Pinheiro,         Kyria         Rebeca         Neiva         de         Lima

Finardi,         Leila         Maria         Tesch,         Lilian         Coutinho         Yacovenco,         Luis         Fernando         Bulhoes

Figueira,         Maria         Marta         Pereira         Scherre,         Pedro         Henrique         Witchs,         Rivaldo         Capistrano         de

Souza         Junior         e         Roberto         Perobelli         de         Oliveira,         e         com         a(s)         ausência(s)         de         Alexsandro

Rodrigues         Meireles,         Luciano         Novaes         Vidon,         Lúcia         Helena         Peyroton         da         Rocha         e         Maria

da         Penha         Pereira         Lins.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)

Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         ...                  ...                  PAUTA         2:         Indicação         para         o         Prêmio
Adufes         de         teses         e         dissertações.         A         Comissão         responsável         pela         indicação         do         trabalho
representante         do         PPGEL         foi         eleita         na         5ª         Reunião         Ordinária,         realizada         no         dia
01/09/2021,         sendo         composta         pelos         seguintes         nomes:                  Professores         Fábio         Luiz         Malini
de         Lima         (presidente),         Amanda         Heiderich         Marchon,         Leila         Maria         Tesch,         e         Roberto
Perobelli         de         Oliveira.         Ainda         na         5ª         Reunião         Ordinária         foram         definidos         os         critérios         a
serem         observados         pela         Comissão         para         a         escolha         do         trabalho,         sendo         estes:
originalidade         do         trabalho;         relevância         para         o         desenvolvimento         científico,
tecnológico,         cultural         e         social;         qualidade         e         quantidade         de         publicações         decorrentes
da         dissertação         ou         tese;         metodologia         utilizada;         qualidade         da         redação;         e
estrutura/organização         do         texto.         Agora,         finalizados         os         trabalhos         da         Comissão,         o         seu
Presidente,         Professor         Fábio         Malini,         relatou         detalhadamente         aos         membros         do
Colegiado         como         foram         realizados         os         trabalhos         da         mesma,         desde         a         divulgação         entre
os         egressos         do         PPGEL         e         o         recebimento         das         inscrições,         até         a         escolha         final         do
trabalho.         Houve         apenas         oito         inscrições,         divididas         assim         por         linha:         Linha         1         -         um
inscrito,         Linha         2         -         três         inscritos,         Linha         3         -         quatro         inscritos.         Os         trabalhos         inscritos
foram         encaminhados         aos         avaliadores         e,         ao         final         das         avaliações,         foram         selecionados
3         trabalhos,         um         para         cada         linha,         sendo         eles:         Linha         1         -         Dissertação         A
Transitividade         e         a         relevância         discursiva         em         notícias         de         feminicídio         do         Espírito
Santo,         de         Alfredo         Evangelista         dos         Santos         Neto;         Linha         2         -         Tese         Memória,         protesto         e
festa         na         Parada         do         Orgulho         LGBT         de         São         Paulo:         uma         análise         dialógico-discursiva,
de         Rafael         da         Silva         Marques         Ferreira,         Linha         3         -         Tese         Internacionalização         e
multilinguismo:         uma         proposta         de         política         linguística         para         as         universidades
federaisde,         de         Felipe         Furtado         Guimaraes         .         Entre         os         três         trabalhos,         a         maior         nota
alcançada         na         avaliação         foi         a         do         candidato         Felipe         Furtado         Guimaraes,         seguida         por
Rafael         da         Silva         Marques         Ferreira         e         Alfredo         Evangelista         dos         Santos         Neto,         nesta
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ordem.         Finalizados         os         trabalhos,         a         tese         indicada         pela         Comissão         para         representar         o
PPGEL         no         concurso         da         ADUFES         foi         Internacionalização         e         multilinguismo:         uma
proposta         de         política         linguística         para         as         universidades         federaisde,         de         Felipe         Furtado
Guimaraes,         orientado         pela         Professora         Kyria         Finardi.         Apos         discussão,         o         parecer         da
Comissão         foi         colocado         em         votação         e         aprovado         unanimidade.         Decisão:         Aprovado(a)

por         unanimidade.         ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  ...                  Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)

Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Neliane

Maria         Ferreira         Miguel,         Secretário(a)         do(a)         Programa         de         Pós-graduação         em         Linguística,

lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos

presentes.         Vitória/ES,         07         de         outubro         de         2021.
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